



## **В Тамалинском районе местный житель подозревается в истязании малолетнего сына**



Белинским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета в отношении 39-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, направленных в следственный орган прокурором Тамалинского района.

По данным следствия, житель Тамалинского района 1979 года рождения с мая по ноябрь 2018 года истязал своего 12-летнего сына. Отец систематически наносил побои мальчику и совершал иные насильственные действия, причиняя ребенку физическую боль и моральные страдания. В ходе следственных действий подозреваемый применение насилия объяснил воспитательными целями в связи с плохим поведением сына в школе и дома.

В настоящее время бывшая супруга вместе с пятью несовершеннолетними детьми проживает отдельно от злоумышленника.

Мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийством и причинение легкого вреда здоровью супруге.

Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1367551>